
Адуевра в' Ликоіон
Na Aulou 01
εξισώσεις
a) 2nμ x + Bowx 30
ε) (1-2px)  + 2px-1=0
J) 3000 x-np2x30
n) 3 (1-0wx) = hp?x
6)
σwx + 2 xxx.oWX30
o) np 2x-owx=0
б) сух-пих = 1-при-єрх
9)
3np x + ow x = 2√2mx
Na Aulou's o
εξισώσεις
1) 2nμ x - Inpx-1=0
2) μ x=24
3)
2 Єyx np x Gp x
4) 2n3x-1=0
5) ow3x +ow (3x-4)=0
6) при 2х-33) = -ошк
3 loze us παρακάτω εξισώσεις оча бютираш
1) Epx: √3 020 [0,2]
2)
2x+1=0 070 (-77,27)
  Фиајче
20. niva kakia
1) F(x) = 1 + 27/
2) дох) = -2+3прях
 
Діvе чол
f(x) =
n
-40
a) Deiste ou fex? = 30w 53
        συναρτήσεις
3) h(x) = -20w 3-1
4) Kenz 3 σω (π.χ.) - 1
(+13) - 37-2x
β) Φτιάξτε
το
  
Λύστε
Jie
2nv
f
f(x)=0
но
f(x)=-1
zuv
f(x)=
= a + 2pmp (wx). Av nf Siepera and
Εστω η
apxń zwr az órwv
зар, врєіче
го
nirakem ms.
)
EXEI nepioso T=3
421
незіючи при
a, p, w. Enene quagre fie un f
zo


